

# 无锡通过媒体曝光醉驾司机

## 锡山区一名副局长醉驾被查

**快报讯(记者 金辰 薛晟)** 25日晚,无锡市公安交警支队进行了第110次酒后驾车集中整治行动,并且采取了各区交警大队易地执法检查。在检查中,共查获饮酒驾车者71名,其中醉酒驾车者9名。

据昨日无锡交警部门公布的消息显示,在此次查获的醉酒驾驶者中,有一人被查实为无锡市(锡山)高铁商务区建设局副局长。目前,该名副局长的情况已经由交警部门

门通报给锡山区纪委,区纪委已正式介入参与调查。

昨天,交管部门宣布,今后将定期在媒体及公安交通信息服务网上,对醉酒驾驶被拘留人员信息进行曝光。首批9人相关信息(表一)昨天同时提供给各大媒体。

### 提醒

**醉驾司机逾期未接受处理将被吊销驾照**

昨天从无锡市公安局交

巡警支队获悉,目前尚有一批因醉酒驾驶被公安机关交通管理部门依法扣留机动车驾驶证的司机,逾期未接受处理且无正当理由,交警部门将予以公告。而自公告之日起7日内,这些交通违法司机未提出申辩的,将被依法吊销机动车驾驶证。今天,无锡交警部门首先公布7名违法司机的姓名及驾驶证号(表二),希望这些司机看到后能及时到交警部门接受处理。

表一:无锡交警第110次酒驾检查被查获醉酒驾驶人名单

姓名	车号	酒精含量
张xx	苏B0G700	1.25mg/ml
杜x	苏BGU669	1.98mg/ml
奚xx	苏DH1216	1.10mg/ml
施xx	苏BKB619	1.56mg/ml
程xx	苏BQZ599	1.87mg/ml
康x	苏BYJ129	1.81mg/ml
王x	苏BRM918	1.03mg/ml
胡xx	皖M76806	2.90mg/ml
陈x	苏BSS766	1.52mg/ml

表二:违法司机名单

违法人姓名	驾驶证号
梁建平	320203196612180017
金福平	342522196807030618
周国荣	320222195212052512
高小红	412827196604232013
吴德儒	320203196011151210
陈网斤	320222196711074817
范畅	320211197202223410



## 江苏交警 不得收取“事故押金” 不得超期扣车

针对当前交通事故损害赔偿费用预交付存在的问题,日前,省公安厅下发文件对江苏范围内道路交通事故损害赔偿费用预交付工作作了进一步规范。就此,记者采访了省公安厅交巡警总队副总队长陈玉峰,陈玉峰对交通事故损害赔偿费用预交付的适用范围及使用监督管理等方面进行了详细解读。

### 适用范围更加明确

交巡警部门在工作中发现,因为交通事故损害赔偿履行不及时、不到位经常引发的各种矛盾纠纷屡见不鲜,同时,由于一些医院违反操作规程、超范围使用抢救预付款,极易在保险理赔等方面引发后续矛盾,给交通事故当事人带来不必要的财产损失。

针对这些情况,省公安厅进一步明确了道路交通事故损害赔偿费用预交付的适用范围。预交损害赔偿费用,一般适用于造成人员受伤或死亡的交通事故,机动车驾驶人或登记所有人、实际支配人不在本地经常居住,且自愿预交损害赔偿费用的情形。预交的损害赔偿费用主要包括交通事故受伤者抢救费用和尸体处理费用,可以与交通事故损害赔偿数额基本相当,但不得明显超出预交损害赔偿费用的当事人一方实际可能承担的数额。

根据《道路交通安全法》第七十五条、《道路交通安全法实施条例》第九十条等规定,交通事故造成人员伤亡或死亡的,公安机关交通管理部门应当通知相关保险公司或道路交通事故社会救助基金管理机构支付抢救费用或尸体处理费用,也可以通知机动车驾驶人、登记所有人、实际支配人预交抢救费用和尸体处理费用。有关单位或个人不及时支付交通事故抢救或尸体处理费用的,公安机关交通管理部门应当按照有关规定告知当事人依法享有的诉前财产保全等相关权利。机动车驾驶人、登记所有人、实际支配人自愿预交损害赔偿费用的,公安机关交通管理部门可以代为保管。

### 不得收取事故押金

文件进一步强调,公安机关交通管理部门不得利用当事人预交损害赔偿费用变相收取“事故押金”,不得超期扣车、扣证。机动车驾驶人、登记所有人、实际支配人自愿预交损害赔偿费用的,应当填写《交通事故损害赔偿费用预交付委托书》,受委托的公安机关交通管理部门可以代为保管,并在委托事项范围内,根据医疗单位的预付通知书或殡葬单位的火化凭证支付抢救费用或尸体处理费用;公安机关交通管理部门使用预交款支付除抢救或尸体处理以外的损害赔偿费用,须经预交损害赔偿费用的当事人一方明确授权。针对一些医院违反操作规程、超范围使用抢救预付款的问题,公安机关交通管理部门将积极协调卫生行政主管部门,加强对医疗救援单位的监督管理,严格按照操作规程的规定实施抢救治疗措施,防止因超范围使用抢救预付款引发矛盾纠纷。

通讯员 苏交轩  
快报记者 朱俊俊

## 江苏酒后驾驶大幅下降

**快报讯(通讯员 苏交轩 记者 朱俊俊)** 江苏全面开展严厉整治酒后驾驶违法行为专项行动,取得初步成效。从8月15日至24日,全省共查处酒后驾驶违法行为2430起,其中醉酒驾驶违法行为329起。全省涉酒交通事故大幅度下降,“开车不喝酒、酒后不开车”已经在全省形成了广泛的共识,并成为广大驾驶人

的自觉行动。

据省公安厅交巡警总队陈玉峰副总队长介绍,全省开展集中查处酒后驾驶违法行为专项行动以来,各级公安交巡警部门切实加强组织领导,精心分析研判,科学安排勤务,按照公安部提出的严惩酒后驾驶“四个一律”和省厅出台的依法从重查处酒后驾车违法行为“五项措施”,进

一步加大酒后驾驶专项行动的整治力度。从目前整治工作情况来看,酒后驾驶特别是醉酒驾驶有了一定程度的下降。全省交巡警将继续突出工作重点,强化道路管控,不断加大查禁酒后驾驶违法行为力度,进一步突出重点时段、突出重点路段、突出重点车辆的检查力度,不断消除交通事故隐患。

## 生源地助学贷款 江苏发放4亿元

很快,今年的大学新生们就要入学了,可是还有不少家庭贫困的考生仍在为学费发愁。昨天,记者从江苏省学生资助管理中心获悉,今年江苏省发放生源地信用助学贷款四亿元,获贷学生约8万人,只要符合申请条件的新生和在生都可以申请到贷款。

江苏省学生资助管理中心主任陈虎介绍,申请生源地信用助学贷款的学生必须是参加普通高校招生统一考试并由普通高校(含民办高校和独立学院)正式录取的新生,或在校全日制普通本专科生、研究生,学生学籍前户籍与其家长户籍均在贷款申请受理机构所在辖区内。同时,新生的家庭收入不足以支付在校期间完成学业所需的基本费用。

昨天,江苏省学生资助管理中心还公布了咨询电话025-83335172、83335573、83335173、83335380。

快报记者 谢静娴

## 南京大学生创业贷款 户籍门槛取消

对有志在南京创业的大学生来说,“本市户籍”曾是贷款的一道“门槛”,记者昨天从南京市毕业生就业指导服务中心获悉,目前这道“门槛”已被撤销了。今后,凡是在南京高校就读的全日制普通高校毕业生在宁创业过程中因资金不足,都可以申请小额贷款。南京市毕业生就业指导服务中心有关负责人表示,凡符合条件的高校毕业生只需填写《委托查询个人征信授权书》,通过人民银行征信系统查询个人信用基本信息,如没有不良记录,就可向南京市毕业生就业指导服务中心提出申请。

统计显示,自2004年以来,南京市已有1216名高校毕业生当起了个体小老板,约占个体户总数的0.5%。从去年7月到今年4月,南京市有418名大学生注册个体户,创业人数约是往年的两倍。

快报记者 项风华

# 南京首次联动公选30名党外领导干部已有249人报名 80后小伙竞争街道办副主任

南京联动公选30名党外领导干部的报名时间已经一周,目前进展如何?昨天下午,南京各区县、各民主党派组织了集体报名。南京市委常委、统战部长钱继红和市委常委、组织部长王奇在现场为报名者送上祝福:“欢迎来报名!祝你们成功!”

### 街道办事处副主任职位很吃香

昨天下午,记者在位于城东南街南京市高层管理人才交流服务中心的报名现场看到,30个职位的11个报名处前面,都围着准备报名的人员。最热门的还是10个市管职位。在“民主、公开、竞争、择优”的标语下面,报名者在市管职位的报名处排起了队伍。

在5分钟的时间里,就有两人前来报名竞争市旅游局副局长的职位。市质量技术监督局副局长、市环保局副局长的职位也吸引了不少报名者。来自农民工民主党的一位男士说:“自己的工作经验比较丰富,目前也符合报名条件,想报名试试。”

相比之下,20个区县管理职位中,市区的职位要比郊县的职位更加吸引人。记者在白下区、秦淮区、鼓楼区、下关区、雨花台区的报名处看到,这里都围满了报名者。

尤其引人关注的是,雨花台街道办事处副主任的职位吸引了不少报名者。在这次联动公选中,其他的职位都只招1名,只有雨花台区街道办事处副主任的职位是招2名。昨天下午,工作人员告诉记者,“到现在已经有30多人报名竞争了。”一名正在排队等候报名雨花台街道办事处

副主任职位的36岁女士说,“我在高校工作,感觉到国家对社区的工作越来越重视,今后社区是个大舞台,大可施展自己的才能。社区的潜力和诱惑力都非常大,这就是我选择竞争雨花台街道办事处副主任的原因。”

### 80后也来竞争党外领导干部

记者在雨花台街道办事处副主任的报名登记表上看到,大多报名者的年龄在三十岁,其中,有一名报名者登记的年龄是28岁,是个80后的小伙子。记者在其他职位报名处了解到,工作人员频频发现80后的年轻人来报名竞争。高淳县司法局副局长一职,就吸引了一位1983年出生的小伙子来报名。

在报名现场,记者发现,大家不只是把目光对准了建设、卫生、审计等热门职位,更多的是理性选择与所学专业对口或与自身积累、素质能力相匹配的职位。目前在玄武区工作的一位民主党派人士说,“南京的这次联动公选,给我们这些非中共党员提供了发展的平台,我们希望能有更适合的平台来展示自己的才能。”

### 昨天下午报名人数猛增到249人

据介绍,8月20日联动公

选开始报名,到昨天中午,报名人数为140人,分布在30个职位;到昨天下午6点,报名人数猛增到249人,主要是因为昨天下午南京各区县、各民主党派组织了现场的集体报名。

“报名截止日期是8月31日。”南京市委组织部有关人士提醒说,愿意参加岗位竞争的人员,请尽快报名,逾期将不予受理,报名地点是玄武区成贤街119号,南京市高层管理人才交流服务中心二楼。报名者须填写《报名登记表》,携带身份证、工作证(任职证明材料)、学历(学位)证书、职称证书及能够说明工作经历、成果的材料原件和复印件,近期一寸免冠照片3张,前往报名现场报名。

有关人士同时提醒说,报名人员请于9月2日至4日登录本次联动公选专门网站查询预审结果(以身份证号码形式公布);通过预审者,请于9月3日至4日到报名点领取笔试须知和准考证,并按要求做好考前准备。

### 首次联动公选党外干部,两个月完成

据介绍,通过市、区(县)联动方式集中公开选拔党外领导干部,在南京尚属首次。此次联动公选的30个职位,包括司法局、质量技术监督

局、环保局、旅游局等职能部门,大多涉及行政执法监督、与群众利益密切相关、联系知识分子紧密、专业技术性较强,按照中央要求必配、应配党外干部。在30个职位中,市法院、市政府工作部门、市群众团体及市属高校副职党外领导干部人选10人;区县中层党外领导干部人选20名,均是所在单位的副职。

南京市委组织部有关人士介绍,这次联动公选将采取报名与资格审查、笔试面试、组织考查和决定任用的程序进行。公选产生的拟任人选,经任职前公示后,按相关的法规、章程进行任用,并向社会公布任用结果。对任用人选,按照规定实行一年的试用期。联动公选从8月中旬开始,集中两个月左右的时间完成。

“市委历来高度重视培养选拔党外领导干部工作,经过多年努力,党外干部配备数量越来越多、合作共事越来越好、作用发挥越来越大。”南京市委常委、统战部长钱继红说。

目前,南京13个区县有131名党外人士担任市区县政府部门和司法机关的实职,其中正职10名,同时南京还向上级、国家省部级领导岗位输送了13名优秀的党外领导干部。快报记者 张星

### 链接

**2001年**,南京首次公开选拔市政府秘书长、市计划发展委员会主任等正局级领导干部。  
**2002年**,南京首次运用市场化配置方式,公开招聘14名国有大型企业经营者。  
**2003年**,南京市首次公

## 南京“公选”历程

推公选两区区长,经两轮民主推荐、演讲答辩、差额考查、市委常委会议决等程序产生推荐人选。  
**2004年**,公推公选市政府秘书长、粮食局局长人选和5名区长、熊猫集团总经理人选。  
**2005年**,联动公选包括

21个市管领导职位在内的107个领导职位,岗位数量之多引人注目。  
**2006年**,首次公推票决3名区长和人口计生委主任人选,实行两轮民主推荐与市委常委会差额票决相结合。  
**2007年**,首次集中公开

选拔市群团组织领导干部6名提名人选,实行面向社会公开选拔、市委常委会票决与代表大会依法按章选举相结合。  
**2008年**,南京市市政府47个工作部门一把手全部实行公推公选,一把手岗位历年最多。